KommeHTapun (2 6anna)
AsTop: MNMuporos B.1O.

dabyna
“Kommenmapuii omkpwieaemcs cumeoramu /* u 3axkamyueaemcs cumeoramu /*.
Kommenmapuu ne sxnaoviearomes opye 6 opyea.” b.B. Kepnuean, JI. M. Puuu. S3vix C.

3apaHue

Hanucatb nporpammy, KOTopasi NPOBEPSET TEKCTOBLIV haiia Ha NPaBU/IbHOCTbL KOMMEHTapPUEB.
JInwHWiA pa3 nogyepkHeM, YTO NporpaMmma npoBepsieT TO/IbKO KOMMEeHTapumn u Huyero 6ornee.
Mpwn aTOM haitn He 0653aH 6bITb NPorpaMmmoit Ha A3bike Cu. Mpu aHanuse crneayeT yyecTb ABa
BaXXHbIX MOMeHTa: 1. Ecnu Havyano kommeHTapus (/*) cogepXxuTcs B KaBblukax (T.e. B
CTPOKOBOM BbIpaXXeHWUn), TO OHO UrHOpUpYyeTcsA. 2. ECnm ecTb HaYano KOMMEHTapus, a ero
KOHeL, HaxoAMTCA B KaBblukax, TO 3TO CUMTAETCA KOHLLOM KOMMEHTapus.

cDOpMaTbI AaHHbIX
B chaiine input.txt coaepXmTCcsl TEKCT, BO3MOXHO COZIePXallimii KOMMeHTapum B CTune A3bika Cu.

B chaiine output.txt cogepxmTcs ogHO 13 Tpex coobLueHnii: No error — ecsim HeT oLWnBOoK B
KOMMeHTapusx MnMbo KoMMeHTapueB HeT, Error 1 — ecsin eCTb KOMMEHTapuii, y KOTOPOro ecTb
Hauaso, HO HeT KoHLa, Error 2 — ecnu B TEKCTe eCTb INWHWI KOHew, komMeHTapus (*/).

OrpaHnyeHusa
HeT HMKaKoro orpaHMyYeHus Ha pasmep TEKCTOBOro dpaina.

[Mpumepsl

Input.txt

Output.txt

#include <stdio.h>
#include <string.h>

int main(){

char s[1000];

while(1){
char * p;
p = fgets(s,2,stdin);
if(p==NULL) break;
fprintf(stdout,"%s",s);

}

return O;

}

Il*/ll

"[*fsdfsdfsdf*/"

No error
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